11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2014 15:48:17

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 22.01.2014 16:14:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285637/answer/285641




YBaxaemruiii ApTyp. [Ipexye Bcero BaM He00X0MMO CAATh MUKPOCKOIMIO Ma3Ka 13 ypeTpsl u I11IP
3KynsATa Ha UHGPEKINY, Tepefalomuecs IoJI0BEIM myTeM. Kpome Toro, Heo6XoauMo caTh IIOCEB
asikynsaTa.llocie 3Toro o6paTUTHCS K Bpauy-ypoJIoTy UM fepMaToBeHeposory. ToT mpemapar,
KOTOPBIY IPUHUMAaETe IefCTBYEeT TOJIbKO Ha y3KYI0 I'PYIIY Bo30yAuTene.



